

# Acento Extranjero Oyeron a Terroristas en S. Ana

SANTA ANA.— Acento extranjero oyeron a unos 30 terroristas que el martes como a las 20:30 horas

atravesaron unos 15 ó 20 camiones a la salida de esta ciudad hacia San Salvador, por la carretera an-

tigua, la cual quedó bloqueada toda la noche.

Los motoristas de los camiones fueron obligados a retirarse. Los vehículos iban cargados de café y fueron atravesados en la vía por sus propios conductores, bajo la amenaza de los guerrilleros y permanecieron en la vía hasta ayer en la mañana, cuando llegó la Fuerza Armada a retirarlos.

Momentos después estallaron bombas en el taller fotográfico "Rosales Amplifoto" y en el Beneficio de Café de don Francisco Jiménez Castillo.

Se reportó también el secuestro del vigilante Lucio Rafael Meléndez, de quien hasta ayer tarde se ignoraba su paradero.

Entre los vehículos que fueron tomados por los terroristas, se hallaba el pick up P-75159, de la "Curazao", el cual era manejado por Eduardo Guerra Samayoa, quien dijo que conducía el pick up hacia la colonia Santa Leonor. En el vehículo llevaba una refrigeradora, tres camas, ventiladores y otras mercaderías nuevas. El pick up fue localizado por las autoridades ayer al me-

diodia, sin mercadería, en la finca "San Juan Buenavista", a unos 5 kilómetros del lugar del asalto, que fue como a 6 cuadras al Puente de "El Molinón".

## VUELCA UN PICK UP

SANTA ANA.— Al final de la avenida "Fray Felipe de Jesús Moraga" Sur, frente al Centro Universitario de Occidente, voló ayer un pick up lleno de pasajeros y resultaron 25 golpeados. El vuelco se produjo —según los informes policiales— debido a una falsa maniobra del conductor, cuando quiso evitar el atropello de una persona que imprudentemente cruzó la vía.

Las personas más graves por los golpes que recibieron en el vuelco, son: Francisco Palma, de 20 años; Dominga del Carmen Avilés, de 23; Carlos Antonio Avilés, de año y medio; Cristóbal Galán, de 28; Mario Julio Lucha, de 22; Antonio Lucha, 18; Graciela Villalobos, 40; Salomón Villalobos, 13; Herminia Dolores Molina, 50 y Silvia Melara, 8.

## Comerciante de 72 Años Ultimado para Robar

De varios balazos fue ultimado como a las 7:45 de la mañana, el comerciante Joaquín Amaya Lemus, de 72 años. El hecho ocurrió a inmediaciones del Hospital Psiquiátrico, en Soyapango.

Familiares de la víctima han informado que ayer, como a veces acostumbraba Amaya Lemus, llegó como a las 7 horas al Hospital Psiquiátrico, donde tendría que efectuar unos cobros.

Una hija suya Noemí Amaya le sugirió a su padre quedarse con él a esperar para regresar juntos,

pero Amaya Lemus le dijo que no, que mejor se fuera a casa y que él llegaría más tarde.

A las 7:45 horas —según los testigos— tres sujetos y una mujer tomaron por la fuerza a Amaya Lemus, le quitaron una maleta pequeña en la que la víctima llevaba algo más de 3.000 colones, lo llevaron a una caseta vacía que hay en la portería y allí lo asesinaron de varios balazos.

El occiso residía con su familia en colonia La Rábida, San Salvador. Era originario de Armenia, de acuerdo con los informes.

## En Navidad

### Mensaje de Cnel. García a los que Deponen Armas

El coronel José Guillermo García, hablando en nombre de la Fuerza Armada, envía un mensaje a los jóvenes salvadoreños que han depuesto las armas y se han reintegrado a la sociedad.

Dijo que esos jóvenes han reflexionado a tiempo y comprendido que no es con la violencia como se resuelven los problemas. Expresó su satisfacción al enviar un mensaje de Navidad a esa juventud que es el futuro del pueblo salvadoreño, esa juventud que ha entendido que es lo correcto en nuestro país. "Para ellos, nuestro reconocimiento por su actitud de entereza, por su actitud noble que han tenido al comprender la realidad de nuestro país", dice García.

### MENSAJE DE NAVIDAD AL PUEBLO SALVADOREÑO

El Ministro dijo que aprovechaba la oportunidad para enviar un mensaje de Navidad y Año Nuevo al Pueblo salvadoreño, en nombre de la Institución Armada.

"Para mí es satisfactorio expresar al pueblo salvadoreño el deseo espiritual que tienen todos los jefes, oficiales, clases, soldados, agentes, en enviar este saludo al pueblo, que principalmente durante este año ha demostrado su apoyo a la Institución Armada, que libra una lucha muy dura contra un enemigo que tiene el apoyo incondicional de todo el bloque comunista mundial y que nadie le pone interferencias ni condiciones para que no les puedan ayudar. Reciben la ayuda total en armas, personal, en propaganda, en desinformación y nadie dice algo o propone algo para que eso no se realice.

"En cambio, agregó, a nosotros, principalmente a

la Institución Armada, basta que nos vean con buenos ojos para que muchos comiencen a protestar".

### MORAL ALTA

Aseguró que la moral de la Fuerza Armada es alta y que el sacrificio está presente y allí en los rincones de nuestro país, está el jefe, oficial, soldado, agente, presente en el cumplimiento del deber, todo encaminado a lograr la paz y la tranquilidad.

"Por eso estamos luchando y creo que es merecedor el soldado, el jefe el oficial, de reconocimiento por ese sacrificio, y sobre todo por el valor que continuamente demuestra en esos actos heroicos que se hacen para garantizar la libertad, la justicia, la democracia, el respeto y el bien de todos los salvadoreños".

—Favor pase a la página 79.



**REINA DE LOS MILITARES.** — (Zacatecoluca). Alicia Amalla Coto será coronada este día como reina de los militares, en los festejos patronales de esta ciudad.



**ULTIMADO.** — (Zacatecoluca). El agente de un cuerpo de seguridad, Manuel Cardoza Nolasco de 24 años, fue ultimado de dos balazos en San Juan Nonualco.



**ASESINATO EN SOYAPANGO.** — La señora Noemí Amaya, instantes después de identificar el cadáver de su padre Joaquín Amaya Lemus, de 72 años (foto inserta), ultimado a balazos ayer, en la caseta de salida del Hospital Psiquiátrico, Soyapango. Creen que el móvil del crimen ha sido el robo.



**PIDEN AYUDA.** — Las niñas del Grupo Cruzados Montañeros No. 1 de la colonia Guadalupe de Soyapango, piden la colaboración de todo el público en general para que les regalen ropa usada, juguetes usados y nuevos y dinero en efectivo para hacer felices a los niños de las zonas marginales. El reparto de juguetes lo harán el 24 de diciembre.

## En Usulután

### Emboscan Patrulla de la P.H. y Mueren 3 Agentes

USULUTAN.— Los agentes de la Policía de Hacienda José Antonio Saravia Chávez, de 21 años, Ricardo Alberto Cerna Lemus, de 21 y José Rodolfo Fuentes Vanegas, de 24, murieron ayer en una emboscada terrorista.

Una patrulla de dicho cuerpo se conducía por la carretera del Litoral y al llegar al desvío conocido por "14 de Julio", Km. 82, como a las 8 y media de mañana, fue atacada por numeroso grupo de subversivos que estaban apostados en un paredón.

Según las autoridades, el ataque comenzó primeramente desde una distancia de 2 kilómetros, con bazucas; luego, los extremistas se fueron acercando al lugar en medio de nutrido

fuego, pues los agentes se lanzaron del vehículo en el cual se conducían y repelieron el ataque.

El enfrentamiento duró alrededor de dos horas y los 14 agentes que iban en el vehículo soportaron el ataque, hasta que llegaron refuerzos de Tierra Blanca. En la patrulla de la P.H. también resultó herido otro agente.

Saravia Chávez era originario de San Miguel, Cerna Lemus, de Chalchuapa y Fuentes Vanegas, de San Salvador.

Dijeron que esa zona de Usulután está llena de elementos subversivos que continúan hostigando a las patrullas del ejército que realizan vigilancia conti-

—Favor pase a la página 25.

## San Miguel

### Refugiados Contentos por Posible Regreso a Casa

SAN MIGUEL.—Es notoria la alegría entre millares de refugiados, en San Francisco, Gotera, ante la seguridad de que pronto volverán a sus hogares, que dejaron abandonados por temor a la violencia.

En visita que hicimos a Gotera, cambiamos impresiones con varios refugiados, quienes mantienen viva la esperanza de volver a sus antiguas lares, a trabajar sus tierras, libres de temor, según dijeron, pues confían en Dios, en que pronto resolverán su situación.

Agregan que durante su obligada permanencia en Gotera, han sufrido múltiples penalidades, aparte del dolor de saber que todas sus pertenencias quedaron abandonadas. No le hallan sesgo a la vida dijeron, pues ya están acostumbrados a sus trabajos en sus lugares de procedencia, por lo que su mayor deseo es volver a sus casas y ahora si creen que lo van a lograr.

Para finalizar nos dijeron que confían en que

Dios les traerá paz y tranquilidad, para que la Navidad y el Año Nuevo los puedan celebrar en sus antiguas lugares de residencia, con felicidad y al lado de sus seres queridos. (Ramírez)

SAN MIGUEL. Flotando en las aguas de una piscina en la hacienda San Mauricilio, cantón El Sitio, fue encontrado el cadáver del joven estudiante José Roberto Martínez, de 16 años. Residía en el Centro Urbano Chaparrastique, de esta ciudad.

El padre del joven, Luis Alonso Marin, vendedor de billetes de la Lotería, dijo a las autoridades que su hijo salió rumbo ala piscina y al llegar se lanzó a las aguas y ya no salió. (Ramírez)

SAN MIGUEL. En avenida "15 de Septiembre", de Santiago de María y frente a una oficina de tramitaciones, pereció arrojado Lucas Candelario Nieto Ramírez. El auto no fue identificado. (Ramírez)